

MAGYAR HÍRLAP

NOUVELLES FRONTIÈRES JÁTÉK
 Kulcs a Nagy Utazáshoz

 267-2017
 Főnyeremény: világkörüli repülőjegy!

1994. május 16., hétfő

POLITIKAI NAPILAP

MÁSODIK KIADÁS, ÁRA: 24,50 FORINT

MA

Elítéltfoglalkoztatás — magyar módra

„A csőd elől menekülő börtönvállalatok vargabetűkkel tarkított átalakítása során újabb igazgatóság és felügyelőbizottság kap megbízatást: az Igazságügyi Minisztériumban. Mint megtudtuk: a kabinetfőnök ajánlása alapján ezúttal rokoni és a baráti körből történt a nagyra hivatott grémiumok kiválogatása.”

4. oldal

Hogyan adja át a tárcát, miniszter úr?

Surján: nem kell szégyenkezniük.

4. oldal

Üzenetek

„Az biztos — mondta azonban —, hogy az eddigi választási eredmény miatt történt mindez, mert hogy már a szegfűs vasárnap előtt is lehetett előre tudni a végeredményt. Lehet, hogy Pongrácz tudta, ám ezt elfelejtette megosztani párta és kormány többi prominensével.”

7. oldal

Ígéret földje

7. oldal

Sebesség ezer, magasság háromszáz...

8. oldal

Ezer forintért nem érdemes sorba állni

8. oldal

Miért nem nyernek az amerikai diákok a nemzetközi tanulmányi versenyeken?

8. oldal

Farmerteszt

19. oldal

Az edző nem akart miniszter lenni

23. oldal

AEROCARITAS
 ALARM (06-22) 334-455

LÉGMENDES • INFORMÁCIÓ • TACHELÉPÉS

A NAP INTERJÚJA Horn Gyula MSZP-elnökkel „Vállalnám a kormányfői tisztséget...”

„Az MSZP a várható eredményektől függetlenül is koalíciós kormányzásban gondolkodik” — nyilatkozta lapunknak Horn Gyula. Az MSZP elnöke kifejtette: ha megijednek a partnerek, a szocialisták egyedül vállalják a kormányzást. Horn személy szerint nagy kihívásnak tartaná a kormányfői tisztséget, s az SZDSZ kifogásaira úgy reagált: nyugat-európai gyakorlat szerint is a győztes párt elnöke szokott miniszterelnöki megbízatást kapni.

— Vezető szabaddemokrata politikusok az elmúlt napokban azt jelezték: ha az MSZP önt jelöli miniszterelnöknek, az SZDSZ nem lép koalícióra a szocialistákkal. Befolyásolják-e az önök szándékait az ilyen üzenetek?

— Furcsának tartom, hogy két héttel a választások második fordulójára előtt ilyen személyi kombinációkkal foglalkozik az egyik ellenzéki párt. Várjuk meg a választások eredményeit, s ezt követően a koalíciós tárgyalások része lehet a tisztségek elosztása. Pető Iván SZDSZ-elnök járt nálam a hét végén, nagyon kedvesen egyúttérzést fejezte ki e miatt a... hogy is mondjam... baleset miatt. Ő és az SZDSZ más vezetői is kifejezték

azt a véleményüket, hogy — az előző négy év tapasztalataiból kiindulva — nem lenne jó, ha a pártelnök egyben miniszterelnöki tisztséget is kapna. Ez volt a szabaddemokraták alapvető kifogása, állítólag ezen az alapon fogalmazták meg ezt a tételüket. Erre én meg azt mondtam: állandóan nyugati példákat emlegetünk, ott pedig szinte mindenütt pártelnök-kormányfői konstrukció működik, akár szociáldemokrata, akár konzervatív kormányok esetében. A választásokon győztes párt vezetője szokott kormányt alakítani. Ez egyébként olyan kérdés, amellyel ráértünk május 29. után foglalkozni.

— Vállalná-e az esetleges kormányfői megbízatást? Vannak-e ilyen ambíciói?

— Soha életemben még egyetlen tisztségre sem jelentkeztem, és most sem teszem majd ezt. Ha úgy dönt az MSZP, hogy én legyek a miniszterelnök-jelölt, akkor természetesen vállalom. Olyan nagy kihívást jelentene a tisztség — és a kihívásokat mindig szerettem — bárki számára, hogy annak eleget tenni csak nagyon kemény és következetes munkával lehet.



Horn Gyula FOTÓ: HABIK CSABA

• Folytatása az 5. oldalon

Kuncze: ha az MSZP abszolút többséget szerez, valószínűtlen a szociálliberális koalíció

MH-tudósítás

Amennyiben az MSZP abszolút többséget szerez a parlamentben, valószínűtlen, hogy az SZDSZ koalícióra lép a szocialistákkal — hangoztatta Kuncze

Gábor szombaton, az SZDSZ dunai hajókirándulásán. A szabaddemokraták miniszterelnök-jelöltje kijelentette: amennyiben a szocialisták többséget szereznek a választásokon, nem sok lehetősége marad az SZDSZ-nek saját

programját érvényesíteni, ezért valószínűtlen, hogy ilyen feltételek között megvalósul a szociálliberális koalíció. Ha azonban az MSZP nem szerzi meg a parlamenti helyek többségét, és a szabaddemokraták legalább 90-100

képviselőt küldenek a törvényhozásba, megkezdődhetnek a tárgyalások a közös kormányzásról. Az SZDSZ azt sem tartaná szerencsésnek, ha a pártelnökök kormányzati szerepet vállalnának — mondta Kuncze.

A kedvezményes részvényvásárlás vége?

MH-információ

A sokak szerint legesélyesebb szociálliberális koalíció mindkét párta ellenzi a krp teljes részletfizetésre épülő megoldását. Pál László szocialista képviselő szerint ennek a privatizáció kezdete még lett volna értelme, hiszen találkozott volna a tulajdonhoz jutás igényével. Ma azonban

a privatizáció megtétele megváltozott, s megfelelő portfólió sem áll rendelkezésre. Nem a program megszüntetése, inkább folytatása zavarná meg a befektetőket, akik nem tudnának mit kezdeni a kvázihitellel megjelölt tulajdonostársakkal. A cégek számára sem hozna friss tőkét a program. Soós Károly Attila SZDSZ-es honatya is meglehe-

tősen komolytalanul tartja a krp-t, ahol a vevők semmi kockázatot sem vállalnak, hiszen be sem fogják fizetni egy év múlva az első törlesztést, ha addig rosszul alakul az adott cég árfolyama. A két párt képviselői a bank- és adókonszolidációról is kifejezték a véleményüket.

További részletek a 10. oldalon

Sepsey vizsgálatot rendelt el A budakesziek megóvták az árverést

MH-információ

Óvást nyújtott be Budakeszi polgármestere és a helyi földrendező bizottság az április 20–29. között — a petíciót írók szerint botrányos körülményektől sem mentes — lezajlott, de félbeszakadt földárverést illetően. Az érintett kárpótlásra jogosultak petíciójukban többek közt azt indítványozzák, hogy a területen két fordulónál tartásuk meg az árverést, mert enélkül saját települé-

sükön képtelenek földhöz jutni. Javaslatuk szerint első körben csak a helyi lakosok és a kárt itt elszennvedettek vehetnének részt saját jogú vagy hozzátartozói meghatalmazással. A második fordulón a fennmaradó területre licitálhatnának a nem helyi illetékességűek, az előbbiekhöz hasonló feltételek szerint.

Sepsey Tamás államtitkár, az Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal elnöke, kérdésünkre válaszul elmondta: a

hivatal, mint másodfokon eljáró hatóság kivizsgálja a budakesziek panaszát, és azt követően megteszi a szükséges intézkedéseket. Országosan tovább folynak az árverések, május 31-éig valamennyi árverést meghirdeti a hivatal, ezek esetleges elhúzó-dása a technikai lebonyolítás nehézségei miatt, maximum — a jogszabály által is biztosított — 30 napos késedelmet jelenthet.



A szupertitkos érettségi tételei ma reggel válnak ismertté. Az írásbelire készülő lány most még csak annyit tud, hogy a vastag könyvekben megvan a válasz minden kérdésre FOTÓ: ISZA FERENC

A VOLÁBUSZ Rt. nemzetközi menetrend szerinti járatán kényelmes, luxusautóbuszok fedélzetén utazhat Európa legszebb tájaira.

Válasszon úticélt kínálatunkból:
 Bécs, Salzburg, Klagenfurt, Graz, Velence, Milánó, Torinó, Párizs, München, Nürnberg, Stuttgart, Frankfurt, Köln, Düsseldorf, Antwerpen, Brüsszel, London, Amszterdam, Rotterdam, Isztambul, s választhatók még horvát, szlovén, olasz, spanyol tengerparti úticélok, szlovák, ukrán és erdélyi városok is.

Információ és menetjegyváltás:
 Budapest, Erzsébet téri autóbusz-állomás, telefon: 117-2562,
 Budapest, Népstadion autóbusz-állomás, telefon: 252-4496

Reklám nélkül is megy!